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5. DARERANE CHHEFHRET? ()
A. main

B. max

C. double

D. sqrt

6. LR NAR C+HHBEFHEE/A? ¢ )

7. WR a N int KR, bl char BRI E, WA MEAATS
CH+igik? )

AL a=a+ 1.0;

B. a = (int)(b - '0");
C. b = (char)(a + '0");
D. (int)b = a;

8. WIRHMAS int KA E a Ml b 73 RIE AT AR W &0, H int
FAM AR B h Rk a X R, R USRIk S e SR TH B b X Rif)
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A a/b* (0.0 + h)

B. (0.0 +a *h) /b

C..a*h/ (b+0.0)



D. (a +0.0) *h /b

0. BIFAMESFERLTRARIT? (O
A for (int a = @; a; a++) ;

B. for (bool b

false; b <= true; b++) ;

C. for (char c 'A'; € < 'z'; c++) ;

D. for (double d = 90.9; d < 10.9; d += 0.001) ;

10. i a A char RAARE, H af{ERN'C' (2H1'C' Y ASCIT 158 67)
MIHAT cout << (a + 2);&Ht ¢ ) .
A E

B. C+2

11 iR a Al b %0y int AR E, THIRIANXBILEFHAR “aET 1 Hb
T 1 ME C o,

A (a == b) && (b == 1)

B. (a & b)

C. (a ==b ==1)

D. (a * b == 1)
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A. '@"' <= a && a <= '9'

B. '"1' <= a && a <= '0'
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1 #include <iostream>
2 using namespace std;
3 int main() {
4 charra= "3%;, b
5 cout <«
6 return @;
-

A. (a + b)

B. (a+b-"'90")

A

(char)(a + b)
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(char)(a + b - '0")
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#tinclude <iostream>
using namespace std;
int main() {
int sum = ©@;
for (int i = 1 i <=
if ( 1A
sum += 1i;
cout << sum << endl;
return 0;
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15. $#ATULT CHHESERE, WiHgReE ¢ ) .

1 #include <iostream>

2 using namespace std;

3 int main() {

4 for (char x = "A'; 3¢ %= 'D'; X++)

5 if ((x 1= "A") + (x == 'C") + (x == 'D") + (x != 'D") == 3)
6 cout << X;

7 return 0;
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#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
int a =906, b =9, cnt = 0;
cin >> a >> b;
for (int n = a; n <= b; n++) {
bool isPrime = true;
for (int i = 2; i * i <= n; i++) {
if (n % i==20) {
isPrime = false;

break;
}
}
if (isPrime)
cnt++;

}

cout << cnt << endl;
return 0;
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#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
int m = 9;
cin >> m;
for (int 1 = 0; i < m; i++) {
int n = 0;
cin >> n;
/] =T nHZPME, iEh1
int t =n, 1 =0;
while (t > 0) {
t /= 10;
1++;
}
[/ ALK L TR, A2 sum
int sum = 9;
t =n;
while (t > 0) {
int d = t % 10;
t /= 10;
int mul = 1;
for (int j = 0; j < 1; j++)
mul *= d;

sum += mul;

}
// T4 sum Al n 2 SAHSE, FIWE SN E R
if (sum == n)
cout << "T" << endl;
else
cout << "F" << endl;
}
return 0;




